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دانشکده پیراپزشکی
طرح درس
مشخصات کلی درس
نام درس:


تعداد واحد:
  



نوع واحد:  

پیش نیاز: -
زمان برگزاري كلاس:


 ساعت:


                مکان برگزاری:  
گروه هدف :
تعداد دانشجویان:




مسئول درس:

مشخصات مدرس
.......................................................................
محل دفتر کار : 
شماره تلفن گروه : 

ایمیل : 
ساعات حضور : 
شرح درس: 
هدف کلي: 
	جلسه اول- مدرس: 
هدف کلی : .


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :


	
	
	
	
	
	
	


	جلسه دوم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه سوم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه چهارم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه پنجم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه ششم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه هفتم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه هشتم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه نهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه دهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه یازدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه دوازدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه سیزدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه چهاردهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه پانزدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه شانزدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


	جلسه هفدهم- مدرس: 

هدف کلی : 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف(شناختی-
عاطفی یا
روانی-حرکتی)
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	
	
	
	
	
	
	
	


· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
· منابع اصلی درس( رفرانس ):           
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